### ЗВЕЗДЫ: ТОП-10

пидер цитирования в СМИ

лидер упоминаний в блогах

Nº	имя	возраст	ОРГАНИЗАЦИЯ	город	РЕЙТИНГ
1	Плющенко Евгений	25	Справедливая Россия	Санкт-Петербург	27644
2	Аршавин Андрей	26	Единая Россия	Санкт-Петербург	25269
3	Журова Светлана	35	Единая Россия	Санкт-Петербург	7182
4	Сихарулидзе Антон	31	Единая Россия	Санкт-Петербург	5426
5	Аленичев Дмитрий	35	Единая Россия	Москва	4883
6	Собчак Ксения	26	Все свободны!	Москва	4786
7	Малиновская Маша	26	ЛДПР	Москва	4496
8	Бережная Елена	30	Справедливая Россия	Москва	2857
9	Тищенко Алексей	23	Единая Россия	Омск	1709
10	Поздняков Станислав	34	Единая Россия	Москва	1107

#### РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПО ВОЗРАСТУ



#### ЖУРНАЛИСТЫ: ТОП-5



**(** 

## СВОДНЫЙ ТОП-50

Nº	РМИ	возраст	ОРГАНИЗАЦИЯ	город	КАТЕГОРИЯ	РЕЙТИНГ
1	Кадыров Рамзан	31	президент Чечни	Грозный	Избранные	89823
2	Плющенко Евгений	25	Справедливая Россия	Санкт-Петербург	Звезды	27644
3	Белых Никита	32	СПС	Москва	Избранные	26820
4	Аршавин Андрей	26	Единая Россия	Санкт-Петербург	Звезды	25269
5	Резник Максим	33	Яблоко	Санкт-Петербург	Борцы	8952
6	Удальцов Сергей	30	AKM	Москва	Борцы	8018
7	Островский Алексей	31	ЛДПР	Москва	Избранные	7721
8	Журова Светлана	35	Единая Россия	Санкт-Петербург	Звезды	7182
9	Аверин Александр	26	П.К.Н.*	Москва	Взлом чарта	5585
10	Сихарулидзе Антон	31	Единая Россия	Санкт-Петербург	Звезды	5426
11	Яшин Илья	24	Молодежное Яблоко	Москва	Борцы	5037
12	Аленичев Дмитрий	35	Единая Россия	Москва	Звезды	4883
13	Собчак Ксения	26	Все свободны!	Москва	Звезды	4786
14	Малиновская Маша	26	ЛДПР	Москва	Звезды	4496
15	Доброхотов Роман	24	МЫ	Москва	Борцы	4112
16	Лебедев Игорь	35	ЛДПР	Москва	Избранные	4020
17	Гайдар Мария	25	ДА!	Москва	Борцы	3509
18	Шаргунов Сергей	27	За родину!	Москва	Журналисты	3174
19	Шапошников Алексей	34	Молодая гвардия	Москва	Борцы	2937
20	Бережная Елена	30	Справедливая Россия	Москва	Звезды	2857
21	Чадаев Алексей	29	Общественная палата	Москва	Журналисты	2833
22	Шеин Олег	35	Справедливая Россия	Москва	Избранные	2443
23	Навальный Алексей	31	Яблоко	Москва	Журналисты	2330
24	Кашин Олег	27	Re:Акция	Москва	Журналисты	2314
25	Турчак Андрей	32	Единая Россия	Псков	Избранные	2251
26	Поткин (Белов) Александр	30	ДПНИ	Москва	Борцы	2143
27	Хидиров Эдуард	33	Патриоты России	Махачкала	Борцы	2090
28	Шевяков Тимофей	32	ФЭП	Москва	Борцы	1915
29	Малышева Юлия	27	НДС	Москва	Борцы	1856
30	Литвиненко Ольга	24	Справедливая Россия	Санкт-Петербург	Избранные	1854
31	Тищенко Алексей	23	Единая Россия	Омск	Звезды	1709
32	Власова Ольга	21	Яблоко	Екатеринбург	Взлом чарта	1653
33	Данилин Павел	30	Молодая гвардия	Москва	Борцы	1497
34	Мищенко Максим	30	Россия молодая	Москва	Борцы	1449
35	Козловский Олег	23	Оборона	Москва	Борцы	1356
36	Веретенникова Ксения	29	Время новостей	Москва	Журналисты	1339
37	Козырев Олег	35	ДА!	Москва	Борцы	1332
38	Гаттаров Руслан	29	Молодая гвардия	Челябинск	Избранные	1251
39	Орлова Надежда	26	Молодая гвардия	Москва	Взлом чарта	1181
40	Поздняков Станислав	34	Единая Россия	Москва	Звезды	1107
41	Большаков Иван	23	Яблоко	Москва	Борцы	1096
42	Пономарев Илья	32	Левый фронт	Москва	Борцы	1093
43	Шуршев Александр	25	Яблоко	Санкт-Петербург	Взлом чарта	933
44	Морарь Наталья	23	ОД Груп	Москва	Борцы	920
45	Святенков Павел	32	ПОЛИТОЛОГ	Москва	Борцы	829
46	Бурлак Роман	24	КПРФ	Красноярск	Взлом чарта	826
47	Удальцова Анастасия	28	AKM	Москва Москва	Взлом чарта	741
48	<b>Диденко Алексей</b>	24	ЛДПР	Томск	Избранные	741
49	Буренин Андрей	33	Единая Россия	Москва	Избранные	683
50	Галкин Олег	30	Единая Россия	Саратов	Избранные	679

# БУДЕШЬ ВЕЧНО МОЛОДЫМ?

От: Максим Кононенко



Когда Евгений Михайлович Тяжельников в 1977 году покинул пост первого секретаря ЦК ВЛКСМ, ему было 49 лет. Он оказался самым старым из 16-ти первых секретарей и, следовательно, самым старым комсомольцем в истории организации.

Таким образом, популярный вопрос «Кто такие молодые политики?» поставлен на повестку дня не сегодня. Но сегодня он снова актуализировался: в России молодежных по-

литических организаций теперь больше, чем депутатов в Государственной думе. Вот, скажем, Василий Якеменко — он молодой политик или нет? Ему 36 лет, вроде бы не очень молодой. С другой стороны, он руководит самой популярной молодежной политической организацией в стране — получается, что вроде бы молодой.

А вот возьмем, к примеру, Романа Гребенникова. Ему 32 года, вроде бы молодой. Но Роман Гребенников — выигравший публичные выборы мэр города Волгограда с населением в миллион человек. Политика подобного уровня язык не поворачивается назвать молодым.

Никита Белых стал председателем федерального политсовета партии СПС в 29 лет. Вот посмотришь на него — как ни крути, молодой парень. Но за два года Белых вывел СПС из состояния комы и вернул ее в политическое поле страны. И как-то не хочется называть его

молодым политиком. Александр Рявкин создал собственную политическую партию и вовсе в 26 лет. Сейчас ему всего 31, а в высший совет его партии «Гражданская сила» входят многие лучшие люди страны. Молодой политик? По возрасту — да. Но «Гражданская сила» идет на парламентские выборы, а политика, который довел партию до федеральных выборов, вряд ли

А что говорить про Рамзана Кадырова, который возглавил самый, видимо, сложный в управлении субъект Российской Федерации в возрасте 31 года. В этом возрасте многие люди еще даже семьи не имеют, не то что президентами становятся.

можно назвать молодым.

. С другой стороны — Олег Козырев из молодежного движения «Да!». Одному из создателей культовых и ультрамодных в минувшем сезоне политических дебатов в московских пивных заведениях — 34 года. Вроде бы середина жизни. А столичная политизированная молодежь готова его на руках носить. За идею.

Но вот что интересно: вне зависимости от того, по каким критериям называть политика молодым, относиться к нему стоит с предубеждением.

Потому что те, кто вместо девушек и пива около метро заполняют свою юность политикой, — люди опасные. Они в некотором смысле лишены детства, а это всегда накладывает на психику явственный отпечаток. А те, кто в 49 лет не расстаются с комсомолом, чтобы быть вечно молодыми, не лучше — эти люди силятся продлить свое детство, политическая деятельность является для них неким аналогом препарата «Виагра».

И если политики — уже ненормальные, то молодые политики ненормальны вдвойне.

igoplus